
أساسيات تقنية المعلومات -الفصل الأول-ولالباب الأ  

 الجزء الأول: اختاري الإجابة الصحيحة

 ظهر أول حاسوب إلكتروني عام 1

1) 1977 

2) 1965 

3) 1930 

4) 1954 

 3الجواب الصحيح: 

 بالتعاون مع البحرية الأمريكية ببناء  IBMقامت شركة  2

1) MARK1 

2) ENIAC 

3) PDA 

 ما سبقجميع  (4

 

 1الجواب الصحيح: 

 حواسيب الجيل الأول خصائصمن  3

 بطيئة في تنفيذ العمليات (1

 حجمها كبير (2

 باهظة الثمن (3

 جميع ما سبق (4

 

 4الجواب الصحيح: 

 استخدمت الترانزستور لأول مرة في صناعة الحاسوب في  4

 خامسالجيل ال (1

 الجيل الثاني (2

 الجيل الثالث (3

 ولالجيل الأ (4

2 الصحيح: الجواب   

 لغة البرمجة المستخدمة في حواسيب الجيل الثاني 5

1) COBOL 

2) HTML 

3) JAVA 

4) RUBY 

 1الجواب الصحيح: 

 الدوائر المتكاملة مصنوعة من 6

 رقائق النحاس (1

 رقائق السيليكون (2

 رقائق الحديد (3

 رقائق  البلاتينيوم (4

2الجواب الصحيح:    

 ظهرت شبكات الحاسوب لأول مرة في 7

 الأول الجيل (1

 الجيل الثاني (2

 الجيل الثالث (3

 الجيل الرابع (4

4الجواب الصحيح:    

 ظهر في الجيل الخامس للحاسوب 8
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 نوت بوك (1

 الذكاء الاصطناعي (2

 الواقع التخيلي (3

 جميع ما سبق (4

4الجواب الصحيح:    

 (Supercomputerالحاسوب العملاق ) خصائصمن  9

 بوحدات طرفية متعددة.إمكانية ربطها  (1

 بطيئة في المعالجة (2

 إمكانية امتلاكها للجميع (3

 تكلفتها قليلة (4

 1الجواب الصحيح:  

 ( أدى الى إهمال استخدامMicro-Computersظهور الحواسيب الدقيقة ) 10

1) Supercomputer 

2) Mainframe 

3) Mini-Computer 

 جميع ما سبق (4

 3الجواب الصحيح:  

 (Micro-Computerمن أشكال الحاسوب الدقيق) 11

1) Laptop 

2) Mainframe 

3) PDA 

4) Netbook 

 1الجواب الصحيح:  

 العلماء يفضلون استخدام 12

1) Personal Computers 

2) Desktop 

3) Laptop 

4) Workstation 

 4الجواب الصحيح:  

 (Realtime) تطبيقات الزمن الحقيقيحاسوب يستخدم في  13

 (Workstations)محطات العمل (1

 (Control Computer)حاسوب التحكم (2

 (Super Computer)الحاسوب العملاق (3

 (Micro Computer)الحاسوب الدقيق (4

 2الجواب الصحيح:  

 أي مما يلي لا يعد من وحدات الإخراج في الحاسوب 14

 السماعات (1

 الطابعة (2

 الماسحة الضوئية (3

 الشاشة (4

 3الجواب الصحيح:  

15 JAVA   وFORTRAN هي أمثلة على 

 المكونات المادية (1

 أنظمة التشغيل (2

 لغات البرمجة (3

 البرامج المساعدة (4
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 3الجواب الصحيح:  

 أقل أشكال التوصيل تكلفة هي 16

 شبكة الناقل (1

 شبكة الحلقة (2

 شبكة النجمة (3

 التكلفة متساوية (4

 1الجواب الصحيح:  

 شبكة تربط بين فرع جامعة الملك عبد العزيز بجدة و فرع جامعة الملك عبدالعزيز برابغ 17

1) LAN 

2) MAN 

3) WAN 

 الانترنت (4

 3الجواب الصحيح:  

 من البرمجيات التطبيقية 18

 برمجيات مساعدة (1

 برمجيات النظام (2

 Microsoftبرامج  (3

 جميع ما سبق (4

 3الجواب الصحيح:  

 من المكونات المادية 19

 وحدة المعالجة المركزية (1

 وحدات الإدخال (2

 وحدات التخزين (3

 جميع ما سبق (4

 4الجواب الصحيح:  

لا يوجد فيها حاسوب مركزي و يتم من خلالها ارسال البيانات باتجاهين مع او عكس عقارب  20

 الساعة

  شبكة الحلقة (1

  شبكة النجمة (2

  شبكة الناقل (3

 ليس مما سبق (4

 1الجواب الصحيح:  

 تكلفة الاتصال بالإنترنت خطوط أكثر أنواع  21

1) ISDN 

2) DSL 

3) Wi-Fi 

4) Satellite 

 4الجواب الصحيح:  

 من الخدمات التي يقدمها الإنترنت 22

1) Email 

2) WWW 

3) File Transfer Protocol 

 جميع ما سبق (4

 4الجواب الصحيح:  
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 الجزء الثاني: حددي الإجابة الصائبة أو الخاطئة لكل مما يلي

 تيرابايت 1025÷ 5جيجا بايت. يعادل ذلك  5سعة ذاكرة جهاز تساوي  1

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الصحيح:  الجواب 

( و وحدات التخزين Softwareيمكن تقسيم الحاسب الى جزئيين رئيسين هما: البرمجيات) 2

(Storage Units) 

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 بتحويل الإشارات التماثلية الى رقميةالمعالج عبارة عن جهاز يقوم  3

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 من أدوات التخزين في الكمبيوتر (Hard Diskالصلب)يعتبر القرص  4

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 تيرابايت 1024البايت =  5

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 تتيح الشبكات إمكانية ربط أنظمة تشغيل مختلفة ببعضها 6

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 (Modemالمودم )من مكونات الشبكة المادية  7

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 بياناتها مع إغلاق جهاز الكمبيوتر.( لا تفقد RAMالذاكرة العشوائية ) 8

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

9 Wi-Fi  في المنزل يمثل شبكة اتصال سلكية 

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 ميجابايت 3000جيجابايت استيعاب بيانات بحجم  1يمكن لذاكرة تخزين ذات سعة  10

 صواب (1

 خطأ (2
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 2الجواب الصحيح:  

 ( يعتبر أغلى أنواع الحاسبات PDAالحاسب الرقمي الشخصي ) 11

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 إلى ذاكرة الوصول العشوائي ROMيشير الاختصار  12

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 ( تعتبر الأكبر في السعةCacheالتخزين المؤقت)ذاكرة  13

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

(  من أكثر الحاسبات استخداماً في الشركات حيث ترتبط بمئات MainFramesتعتبر ) 14

 الطرفيات.  

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 نص مطبوع.( بإخراج البيانات إلى المستخدم عن طريق Speakersتقوم ) 15

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

16 Hardware .عبارة عن القطع و الأجزاء التي يمكن لمسها 

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 يمكن ربط أجهزة الحاسب بواسطة كابلات في مناطق مختلفة. LANفي  17

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 Hzتقاس سرعة المعالج بـ  18

 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 المسجلات مسؤولة عن دمج البيانات 19

 صواب (1

 خطأ (2

 

 2الجواب الصحيح:  

 الإنترنت يعتبر التقنية التي تدعم وجود الشبكة العنكبوتية العالمية 20
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 صواب (1

 خطأ (2

 

 1الجواب الصحيح:  

 

 


